

RAZÓN SOCIAL	SEGUNDO ELOY CORRALES E HIJOS SECOHI CIA. LTDA.		
DIRECCIÓN	AV ELOY ALFARO Y CALLE GATAZO No. 79411 BARRIO: LA ESTACION		
EXPEDIENTE	11884		
RUC	0590011886001		
AÑO	2018		
FORMULARIO	SCV.NIIF.11884.2018.1		

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2018**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1704510443	CORRALES BASTIDAS BERTHA CECILIA	ECUADOR	317200.0000
0500508692	CORRALES BASTIDAS CRISTOBAL ROSENDO	ECUADOR	317100.0000
0501098347	CORRALES BASTIDAS EDGAR ENRIQUE	ECUADOR	317100.0000
1704510435	CORRALES BASTIDAS GLORIA	ECUADOR	317200.0000
0501472112	CORRALES BASTIDAS HERNAN BOLIVAR	ECUADOR	317100.0000
0501082242	CORRALES BASTIDAS ROSARIO	ECUADOR	317200.0000
0501621213	CORRALES BASTIDAS SEGUNDO JAVIER	ECUADOR	317100.0000
SE-Q-00003885	MAGCORP MAGNOLIA CORPORATION, LTDA	COSTA RICA	555000.0000